



## **В Архангельской области задержана подозреваемая в убийстве местного жителя**

Вчера вечером в больнице наступила смерть 27-летнего местного жителя, госпитализированного с ножевыми ранениями с места жительства в п. Савинский Плесецкого района. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержана 38-летняя сожительница потерпевшего. От подозреваемой поступило заявление о явке с повинной, в котором она указала, что в очередной раз между ней и сожителем, находившимся в нетрезвом состоянии, произошла ссора. Когда она кухонным ножом резала хлеб, он стал ее словесно оскорблять. Подозреваемая повернулась к нему и нанесла клинком ножа два удара в область груди. Затем вызвала бригаду скорой медицинской помощи. В содеянном раскаивается, убивать не хотела.

Примечательно, что подозреваемая ранее привлекалась к уголовной ответственности за нанесение указанному сожителю ножевых ранений, которые расценивались как легкий вред здоровью. Уголовное дело было прекращено в связи с примирением сторон.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО г. Мирный Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

20 Мая 2015

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/928739>